

Referat fra d. 13.05.13:

Tilstede: Palle, Caroline, Sille, Niels

1. Referat fra sidste møde godkendes uden kommentarer.
2. Der er intet nyt på økonomifronten pt. Vi ser på det i juni måned.
3. Vedr. Knebel Vig-sagen er der endnu intet nyt.
4. Intet nyt fra Metroselskabet.
5. Vedr. Gårdlaug/vicevært:

Der foreslås en cykeloprydning, Niels sætter det i Gårdlauget.

Det foreslås, at dette kommer til at gælde både gården og gyden.

6. Vedr. gårdfest: dato bibeholdes, samt xtra møde d. 10.06.13 om de sidste detaljer.

7. Eventuelt:

Der tales om, hvorvidt der skal annonceres for lejligheder til salg via vores hjemmeside og det aftales at Niels kan kontaktes hvis dette ønskes.

Sille kigger på hoveddøren i nr. 4, da denne binder.